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METHODOLOGY NOTE

ComRes interviewed 2,049 adults online from 26th to 28th October 2012. Data were weighted to be demographically representative of all British adults aged 18+. ComRes is a
member of the British Polling Council and abides by its rules.

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use. ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed.



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

80530649928852174143432036843330918511009492049Unweighted base

831317471430594553430307348389328246104510042049Weighted base

4911932462263843832781982152141821506146261239Barack Obama (Democrat)
59%61%52%52%65%KL69%KL65%DE65%DE62%e55%56%61%59%62%60%

105323154635744323538352156149205Mitt Romney
13%10%7%12%L11%L10%l10%10%10%10%11%8%5%15%B10%(Republican)

6911147242510171724Other
1%3%N2%jK*1%1%1%1%1%1%3%cFH*1%2%b1%

90327858404733243154404213093224Would not vote
11%10%17%IJ13%IJ7%9%8%8%9%14%fGH12%h17%FGH12%A9%11%

139501059210259724965786132238119357Don't know
17%16%22%Ij21%I17%I11%17%16%19%20%c19%13%23%A12%17%
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American Election Survey
ONLINE Fieldwork : 26th-28th October 2012

Absolutes/col percents

Table 1

Q.1 If you were given a vote in the US Presidential Election on 6th November, would you most likely vote for
Republican Candidate Mitt Romney or Democrat Candidate Barack Obama?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n

Prepared by ComRes



Which of the following best describes your current working status?Region
RetiredNot

Retiredon aworkingNotNET:Work-Work-York-
with astateand notworkingNotingingNET:EastWestshire &

Houseprivatepensionseekingseekingwork-partfullWork-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
personpensiononlyworkworkingtimetimeingWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandEnglandTotal

(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

2013701231061389383457661111204297223194781592061732608317217992049Unweighted base

189351119119*1239022469021147187263258192109*15919018124193*17817632049Weighted base

10524667766255513854668411316516912351961021011534911910691239Barack Obama (Democrat)
56%70%NOQS56%63%q50%62%56%61%Q60%60%h63%fH65%ceFH64%fH47%60%54%56%63%fH53%67%ceFH61%H60%

U

5331241368241131371520311810143217181318178205Mitt Romney
3%9%rU10%rU3%11%RU8%10%rU12%RU12%P8%8%12%9%9%9%17%bDeGI9%8%14%10%10%10%(Republican)

KL

22113931215233-32225111924Other
1%*1%1%3%T1%1%1%1%1%1%1%-3%i1%1%1%2%i1%1%1%1%

26201522171013192122173024148251631281219197224Would not vote
14%T6%13%T19%NT14%T11%13%T10%T11%9%11%9%7%7%15%fI9%17%FhIJl11%13%11%11%11%

5150241727169491391894045323836233730371821300357Don't know
27%NRT14%20%14%22%nt19%20%nt15%16%21%BJ17%12%20%bj34%ABcD15%19%bj17%15%19%12%17%17%

EFGIJKl
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American Election Survey
ONLINE Fieldwork : 26th-28th October 2012

Absolutes/col percents

Table 1

Q.1 If you were given a vote in the US Presidential Election on 6th November, would you most likely vote for
Republican Candidate Mitt Romney or Democrat Candidate Barack Obama?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - a/h - b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l - m/p - n/o/q/r/s/t/u
* small base

Prepared by ComRes



To which of the following religious groups do you consider yourself to be a member of?
NoneOtherBuddhistSikhJewishHinduMuslimNET: OtherChristianTotal

(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

7354917-16134013511292049Unweighted base

72343*17**-**17**10**41*12811482049Weighted base

4772611-11825826571239Barack Obama (Democrat)
66%A60%66%-68%84%61%64%57%60%

4241-1-410145205Mitt Romney
6%9%6%-7%-10%8%13%I10%(Republican)

711---131124Other
1%2%4%---3%2%1%1%

8533-*-612118224Would not vote
12%6%17%-3%-15%10%10%11%

11291-42420217357Don't know
15%22%7%-22%16%10%16%19%17%
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American Election Survey
ONLINE Fieldwork : 26th-28th October 2012

Absolutes/col percents

Table 1

Q.1 If you were given a vote in the US Presidential Election on 6th November, would you most likely vote for
Republican Candidate Mitt Romney or Democrat Candidate Barack Obama?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

5872262961863945913272442682792191307197481467Unweighted base

602235288281452447325234252258227172*6767921468Weighted base

4911932462263843832781982152141821506146261239Barack Obama (Democrat)
82%82%85%80%85%86%86%85%85%83%80%88%91%A79%84%

105323154635744323538352156149205Mitt Romney
17%14%11%19%iL14%13%14%13%14%15%15%12%8%19%B14%(Republican)

6911147242510171724Other
1%4%N4%iJK*1%2%1%2%1%2%4%cFH*1%2%2%
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American Election Survey
ONLINE Fieldwork : 26th-28th October 2012

Absolutes/col percents

Table 2

Q.1 If you were given a vote in the US Presidential Election on 6th November, would you most likely vote for
Republican Candidate Mitt Romney or Democrat Candidate Barack Obama?
Base: All respondents who express an intention to vote

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n
* small base

Prepared by ComRes



Which of the following best describes your current working status?Region
RetiredNot

Retiredon aworkingNotNET:Work-Work-York-
with astateand notworkingNotingingNET:EastWestshire &

Houseprivatepensionseekingseekingwork-partfullWork-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
personpensiononlyworkworkingtimetimeingWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandEnglandTotal

(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

123293816889654234579813140215173142511161441171835613012861467Unweighted base

112*28180*81*78*63216667183613018820214164*111*136120*17663*13812661468Weighted base

10524667766255513854668411316516912351961021011534911910691239Barack Obama (Democrat)
94%NOQSt88%Nq83%94%NoQs79%88%M83%81%82%87%F88%F83%87%F80%86%f75%84%87%F78%86%F84%84%

5331241368241131371520311810143217181318178205Mitt Romney
5%12%u15%rU5%17%RU11%15%rU17%RtU16%P12%11%15%13%15%12%24%BDeG14%10%21%dk13%14%14%(Republican)

IjKL

22113931215233-32225111924Other
1%1%1%1%4%T1%2%2%2%1%2%1%-5%aI2%1%2%3%i1%1%2%2%
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American Election Survey
ONLINE Fieldwork : 26th-28th October 2012

Absolutes/col percents

Table 2

Q.1 If you were given a vote in the US Presidential Election on 6th November, would you most likely vote for
Republican Candidate Mitt Romney or Democrat Candidate Barack Obama?
Base: All respondents who express an intention to vote

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - a/h - b/c/d/e/f/g/h/i/j/k/l - m/p - n/o/q/r/s/t/u
* small base

Prepared by ComRes



To which of the following religious groups do you consider yourself to be a member of?
NoneOtherBuddhistSikhJewishHinduMuslimNET: OtherChristianTotal

(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

5403512-121028977981467Unweighted base

52631*13**-**12**8**31**95*8141468Weighted base

4772611-11825826571239Barack Obama (Democrat)
91%A83%86%-91%100%82%86%81%84%

4241-1-410145205Mitt Romney
8%13%8%-9%-13%11%18%I14%(Republican)

711---131124Other
1%3%5%---4%3%1%2%
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American Election Survey
ONLINE Fieldwork : 26th-28th October 2012

Absolutes/col percents

Table 2

Q.1 If you were given a vote in the US Presidential Election on 6th November, would you most likely vote for
Republican Candidate Mitt Romney or Democrat Candidate Barack Obama?
Base: All respondents who express an intention to vote

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/f/g/h/i
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes


